

法警突搜雜誌社 尋偷拍凱特黑手

【本報訊】綜合法新社、英國《每日郵報》、中央社20日消息：英國劍橋公爵夫人凱特本月早些時候在法國度假時被偷拍半裸照，警方周三突擊搜查法國《Closer》雜誌，試圖找出偷拍照片的攝影師。與此同時，瑞典一家八卦雜誌19日刊出11張凱特裸照，其丹麥的姐妹雜誌20日再次刊登了這些照片。

法國警方證實說，他們正在《Closer》位於巴黎的總部尋找證據，旨在「找出是誰」偷拍了這批照片。但是法國警方的行動也突出了人們的一個憂慮，即凱特之前成功申請的禁制令，仍不足以阻止這批照片在世界各地流傳。因為擁有這批照片版權的，並不是《Closer》雜誌，而是那位匿名攝影師。現時仍沒有什麼辦法能夠阻止攝影師繼續利用這批照片來賺錢。

狗仔攝影師身份神秘

由於法國當局迄今仍未能確定該攝影師究竟是誰，因此也沒有法庭禁制令禁止他或她在全世界範圍內出售這些照片。媒體法律師克里斯托弗·比戈特對巴黎警察的突擊搜查是否合法提出質疑，他說警方之所以獲授權這樣做，完全是因為有王室成員牽涉其中。比戈特說：「2010年1月2日通過的一項法律規定，會嚴格保護消息來源，包括攝影師，歐洲人權法庭很多決定也是這樣做的。就凱特的案件而言，我認為檢察官沒有正當理由對《Closer》進行搜查。」

接觸該案件的警方消息人士說，這次搜查是由巴黎司法警察在檢察官指示下執行的，並獲得一項「司法要求」的授權，也即要求取得資料，尤其是攝影師的名字。

繼法國《Closer》雜誌14日率先登出裸照，意大利雜誌《Chi》及《愛爾蘭每日星報》

隨後也效法刊出照片。雖然法國法院昨天下令《Closer》雜誌不得再刊載裸照，否則每天罰款1萬歐元，但這個禁制令阻擋不了其他國家的媒體刊登。

北歐雜誌登凱特裸照

每周發行量超過10萬份的瑞典八卦雜誌《視與聽》(Se och Hoer)，在最新一期以3頁刊登了11張凱特曬日光浴時的無上裝照。雜誌總編輯羅福斯特表示，他們是向攝影師及照片新聞社購買的照片，「刊登名人度假時的裸照，對我們而言沒有什麼大不了」。她說，過去包括黛咪摩爾、莎朗史東等女星及名模凱特摩絲都曾經半裸出現在雜誌上，從來沒有人抱怨過。

《視與聽》雜誌在丹麥的姐妹版，20日則刊出36張凱特的無上裝照。丹麥版《視與聽》總編輯亨寧森說，雜誌共獲得240張裸照，但不會全部刊登，而且這些照片只會登在雜

誌上，不會張貼在網頁上。亨寧森表示，讀者想要掌握名流與王室的生活，身為總編輯，他必須刊登這些照片，以滿足讀者的需求與好奇心。他強調，當英國王妃同時也是未來英國王后，對着大馬路裸露胸部，這些照片自然就符合雜誌需求，「如果英國王室要告我們，那就告吧，我們會面對的。」

威廉王子與凱特剛剛結束在亞洲和太平洋國家的訪問，搭機返國。他們希望控告《Closer》雜誌能發揮「殺雞儆猴」的效果，目前看來並沒有成功。



▲丹麥版《視與聽》(右)及總編輯亨寧森(左)

互聯網

▼威廉與凱特已經結束在亞洲和太平洋國家的訪問返英

互聯網



威廉夫婦度假的古堡

攝影師位置

▲拍攝地點與古堡距離約半英里

英國《每日郵報》

▶女攝影師蘇奧疑為拍下凱特半裸照的攝影師

互聯網

美雜誌PS凱特大肚照

美國雜誌《明星》早前宣稱凱特懷上雙胞胎，並在最新一期封面上刊登了凱特最近訪問新加坡的照片。照片顯示，腹部隆起的凱特正向新加坡總統夫人徐美娟祝酒。然而，名人八卦網站Celebuzz認為，《明星》雜誌公然PS照片，使凱特的腹部看上去比平時大。

Celebuzz把雜誌封面照與該網站認為是原照的照片做比較，稱：「不僅她(凱特)的花卉圖案連衣裙被神秘地塗掉……就連她右手的戒指也神秘失蹤。」

英國《每日郵報》網站把《明星》雜誌封面照片，疊在原照片上，加以比較，發現確實有差異。凱特的整個身體似乎被加寬了，左臂的角度和手裡拿着的杯子也似乎被改變了，右手上的戒指失蹤了，原照片中背景裡一位婦女的肩部亦不見了。

《明星》雜誌的標題更是聳人聽聞：「醜聞變樂事：雙胞胎！」標題下有另兩行文字：「在裸照風波的喧嘩中，凱特接到懷孕的喜訊……體重達125磅，已有明顯跡象。」

雜誌內文報道引述的，是援引自「家庭朋友」、「知情人士」和「消息人士」來源。他們對該雜誌說，凱特是在倫敦奧運會之後，在威爾士與威廉共度一個「激情之夜」時懷孕的。

英國《每日郵報》



▲《明星》雜誌當期封面照(左)與凱特原照(右)對比

英國《每日郵報》

圖片新聞

「奮進」號搭飛機

「奮進」號穿梭機19日「趴」在波音747大型噴氣式客機上面，最後一次離開佛羅里達，前往加利福尼亞。之後，人們可以在博物館裡見到「奮進」號。「奮進」號是美國太空總署三架留存下來的穿梭機中，用作展覽用途的第二架。

英國《每日郵報》

蘋果設計團隊亮相倫敦

【本報訊】綜合英國廣播公司、中央社20日消息：蘋果設計團隊獲英國教育慈善機構Design and Art Direction(簡稱D&AD)評選為過去50年來最佳品牌與設計工作室，由艾夫(Sir Jonathan Ive)領軍的蘋果16人設計團隊齊赴倫敦領獎，促成蘋果設計團隊首次公開集體亮相。

據美國科技網站AppleInsider報道，《倫敦標準晚報》(LES)指出，蘋果16人設計團隊18日集體出席了在倫敦巴特希公園舉行的D&AD頒獎晚宴。據了解，這是蘋果設計團隊首度出席頒獎典禮。

蘋果16人組成的設計團隊由總監艾夫領軍，由14名男性與2名女性組成。艾夫則謝絕發表任何公開言論。

D&AD成立宗旨是推動優先設計與廣告創作。D&AD年度頒獎典禮被譽為全球廣告與設計界的盛會。

蘋果向來保密到家，這次蘋果設計團隊集體赴倫敦領獎而首度曝光，實屬難得。艾夫在2006年曾透露，他與他的團隊在一間寬敞、隱藏式的開放工作室工作，絕大多數的蘋果員工均不得擅入。



▲由艾夫領軍的蘋果16人設計團隊齊赴倫敦領獎

互聯網

網上免費課程 新增17名校 港科大入選 亞洲唯一

【本報訊】綜合美聯社、中央社20日消息：網絡教育平台公司Coursera19日宣布，包括布朗大學、哥倫比亞大學等常春藤名校在內的全美及海外17家領先大學將透過Coursera提供網絡免費課程。

布朗大學、哥倫比亞大學、埃默里大學、范德比爾特大學、衛斯理大學、伯克利音樂學院和芒特西奈醫學院等名校都是Coursera的新合作夥伴。

加入合作的外國學校包括耶路撒冷希伯來大學、英屬哥倫比亞大學、倫敦大學、墨爾本大學和香港科技大學。

新增加的合作夥伴中還包括5家公共機構：俄亥俄州立大學、佛羅里達大學、匹茲堡大學、馬里蘭大學和加州大學歐文分校。

這17所大學加入陣線後，Coursera將透過網絡提供超過200門課程。Coursera由2名史丹福大學電腦工程教授創辦，網站目前在全球已經有130萬名學生註冊。

佛羅里達大學校長貝尼·梅琴在聲明中說道：

「隨著高等教育世界的疆界和限制開始消失，Coursera顯然在全球舞台上嶄露頭角，我們很期待和他們合作。」



▲17所美國和海外一流大學將透過Coursera提供網絡免費課程

互聯網

丈夫竟是生父 美婦驚恐

【本報訊】綜合英國《每日郵報》、中央社台北20日消息：美國俄亥俄州60歲婦人斯普魯伊爾，驚恐發現已過世的丈夫裴西，竟然是自己的生父。

擁有3個孩子、8個孫兒的斯普魯伊爾，將自身故事公開，希望找到其他兄弟姐妹。斯普魯伊爾對美國一家報紙說：「孩子的身世必須被告知，他們需要知道他們的父母是誰。我了解這很傷人，因為我得知真相後大為受創。」

斯普魯伊爾自3個月大時就由外祖母照顧。她的父親在年僅15歲時，就與其母親在一起。他們共生下多少孩子不得而知，但斯普魯伊爾知道自己有6個兄弟。外祖母將她一手拉拔長大，期間生母還會來訪，但斯普魯伊爾以為她是家庭友人。

不過斯普魯伊爾自始至終未被告知生父是誰，後來她遇見裴西，2人結為夫妻。斯普魯伊爾在裴西死後才從叔叔那兒得知自己婚姻的真相，並透過對裴西留在房間梳子上的頭髮進行DNA檢測，證

實了這段父女關係。斯普魯伊爾不確定裴西是否知道他娶了自己的女兒，但她強烈認為裴西知情，只是害怕說出真相。



◀斯普魯伊爾

互聯網